
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 4 x HP (Frühstücksbüffet / 3-Gang-Menü)

- Stadtrundgang in Como

- Stadtführung in Mailand

- Schifffahrt Bellagio hin + zurück

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25%

Kurtaxe zahlbar vor Ort.Hinweise: Eintrittsgelder

sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

13.05.2024 - 17.05.2024 - Hotel Merloni ***

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

479 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

479 €

Einzelzimmer (erhöhter Zuschlag) -

Halbpension

602 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

539 €

Comer See - 5 Tage

Seenparadies vor alpiner Bergkulisse – Bellagio – Como – Lugano & Mailand

1. Tag: Anreise – Comer See

Am Morgen Fahrt ab Saarbücken (7.00 Uhr) über die

Autobahn Basel zu unserem Zielort am Comer See.

2. Tag: Villa Carlotta – Bellagio

Am Vormittag haben Sie die Möglichkeit, die berühmte

Villa Carlotta im nahen Tremezzo mit ihrem

prachtvollen Garten, seltenen Pflanzen und wertvollen

Kunstwerken zu besuchen (Eintritt MP). Anschließend

geht es mit dem Schiff in den renommierten Ort

Bellagio in der goldenen Mitte des Comer Sees. Dort

angekommen, können Sie durch die malerischen

Gassen mit vielen bunten Häusern und den

bezaubernden Hafen bummeln. Anschließend

Rückfahrt mit dem Schiff nach Tremezzo und von dort

Fahrt mit dem Bus ins Hotel.

3. Tag: Lugano – Como

Am Vormittag fahren Sie zum Luganer See, malerisch

eingebettet in eine wunderschöne Landschaft aus

Bergen und blühenden Gärten. Im reizvollen Lugano

haben Sie Gelegenheit zu einem Bummel durch das

historische Altstadtzentrum, bevor es anschließend

nach Como geht. Freuen Sie sich heute auf die

Seidenstadt an der Südspitze des Sees. Bei einem

geführten Rundgang erleben Sie die wichtigsten

Sehenswürdigkeiten der antiken Stadt, wie z.B. die

Piazza Cavour, das alte Rathaus Broletto und den Dom

"Santa Maria Maggiore“, der zu den schönsten

lombardischen Kirchen gehört.

4. Tag: Modemetropole Mailand

Heute besuchen Sie die Hauptstadt der Lombardei.

Während einer Stadtbesichtigung sehen Sie die

wichtigsten Sehenswürdigkeiten, wie z.B. den Dom,

die Scala, das Castello Sforzeso und vieles mehr. Neben

ihren kunsthistorischen Reichtümern ist die Stadt

geprägt von südlichem Flair und nördlichem

Geschäftssinn. Nach einem Bummel entlang der

eleganten Boutiquen der berühmtesten Modemacher

Italiens Rückfahrt zum Hotel.

5. Tag: Rückreise

Nach dem Frühstück treten Sie die Heimreise an. Die

Rückkunft in Saarbrücken erfolgt zwischen ca. 20.00

Uhr und 21.00 Uhr.

Hotel Merloni ***

Sie wohnen im familiär geführten Hotel Merloni in

Grandola ed Uniti ca. 8 km vom Comer See entfernt.

Das Hotel verfügt über ein Restaurant, eine Bar, eine

Gartenanlage mit Terrasse und ein Schwimmbad. Alle

Zimmer sind mit Bad oder Du/WC, Föhn, Telefon und

Sat-TV ausgestattet. Landeskategorie: ***
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